BİZ KİMİZ? 
Yüksek etik standartları ve üstün üretim standartlarına, en iyi iş uygulamaları ve çevreye duyarlı ilkelere dayanan temel değerlerimizle, misyonumuzu genişletmeye devam etmekteyiz. Stil Giyim Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi; Kalite iş ve zamanında ürün teslimatı ile hizmet ve doğru çözümler sunarak müşteri beklentilerine cevap vermektedir.

Stil Giyim; Tekstil endüstrisinde yerleşik konum ile 30 yıllık deneyimi tek çatı altında birleştirmiş ve emin bir şekilde sektör içinde yol almaktadır.

Web adresimizi ziyaret etmeniz ve internet sitemizi “web sitesi kullanıcısı” olarak kullanmanız durumunda, Kişisel Verilerin Korunması Hakkındaki Kanun (“KVKK”) çerçevesinde hangi kişisel verilerinizi topladığımızı, bu bilgileri nasıl kullandığımızı ve verilerin korunmasına ilişkin hangi önlemleri aldığımıza ilişkin sizleri kısaca bilgilendirmek isteriz. 
KİŞİSEL VERİLERİNİZİ NASIL TOPLUYORUZ VE HANGİ AMAÇLA İŞLİYORUZ?  
Web sitemizi ziyaretiniz sırasında bıraktığınız IP adresiniz; e-posta yoluyla paylaşmış olduğunuz ad, soyad, e-posta adresiniz ve bize ilettiğiniz e-posta ya da mesajda yer alan kişisel verileriniz işlenmektedir. 
Kişisel verilerinizi sizlere sunduğumuz ürün ve hizmetlerimizi tanıtmak, pazarlama faaliyetinde bulunmak, sektörel alanlarda bilgi vermek, bu kapsamda düzenlediğimiz yayın ve içerikleri oluşturmak amacıyla işlemekteyiz. 
“Kariyer” ve “İletişim” alanımıza yönlendirdiğiniz e-posta ve mesajlarla paylaşmış olduğunuz özgeçmişinizde yer alan kimlik, iletişim, eğitim, özlük bilgilerinizle özgeçmişinizde yer alan diğer kişisel verileriniz iş başvuru süreçlerinin yürütülmesi ve değerlendirilmesi amacıyla işlenmektedir.
Ayrıntılı bilgiye şirketimizin Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi Politikası’ndan ulaşabilirsiniz.	 
KİŞİSEL VERİLERİNİZİ HANGİ HUKUKİ SEBEBE DAYANARAK İŞLİYORUZ?
Kişisel verilerinizi KVKK madde 5. ve 6. maddelere uygun şekilde Kişisel Verilerin sizin tarafınızdan alenileştirilmiş olduğu veya temel hak ve özgürlüklerinize zarar vermemek kaydıyla meşru menfaatlerimiz için veri işlemenin zorunlu olduğu hallerde açık rızanız olmaksızın işlemekteyiz.
KİŞİSEL VERİLERİNİZİN YURTİÇİ VE YURTDIŞI AKTARIMI VAR MIDIR?
Kişisel verileriniz, KVKK’nın 8 ve 9. maddelerine uygun şekilde iş ortaklarımıza, faaliyet alanımız gereği yetkili kurum ve kuruluşların talep etmesi ya da mevzuatın öngördüğü durumlarda düzenleyici ve denetleyici kurumlar ile resmi mercilere aktarılabilecektir.
KİŞİSEL VERİLERİN GÜVENLİĞİNE İLİŞKİN ALINAN TEDBİRLER NELERDİR?
Kişisel verilerinizin hukuka aykırı olarak işlenmemesini, bu verilere hukuka aykırı olarak erişilmemesini ve kişisel verilerinizin güvenli şekilde saklanmasını sağlamak amacıyla, gerekli tüm fiziki, idari ve teknolojik tedbirler alınmakta ve periyodik olarak güncellenmektedir.
ÇEREZLER HAKKINDA BİLGİLENDİRME
Çerez, bir siteyi ziyaret ettiğinizde tarayıcınız aracılığıyla bilgisayarınıza veya mobil cihazınıza kaydedilen küçük boyutlu bir metin dosyasıdır. Çerezler bir sitenin daha verimli çalışmasının yanı sıra kişisel ihtiyaçlarınıza daha uygun ve hızlı bir ziyaret deneyimi yaşatmak için kişiselleştirilmiş sayfaların sunulabilmesine olanak vermektedir. Çerezler sadece internet ortamındaki ziyaret geçmişinize dair bilgiler içermekte olup, bilgisayarınızda veya mobil cihazınızda depolanmış dosyalara dair herhangi bir bilgi toplamamaktadır. İnternet sitesi ara yüzünün ve özelliklerinin arzu edildiği gibi kullanılması için zorunludur. Bilgisayarınıza zarar vermez ve virüs içermez.

Stil Giyim olarak web sitemiz içerik ve yayınlarını iyileştirmek ve kullanıcılara daha iyi içerik üretmek amacıyla çerezler kullanılarak web sitemizdeki trafik analiz edilmektedir. İnternet tarayıcınıza bağlı olarak çerezleri yapılandırma ya da devre dışı bırakma seçeneğinizin olduğunu hatırlatmak isteriz. Bunun için ilgili tarayıcınız hakkındaki yardıma aşağıdaki linklerden de ulaşabilirsiniz. 
	Google Chrome
	http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647

	Internet Explorer
	https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies

	Mozilla Firefox
	http://support.mozilla.com/en-US/kb/Cookies

	Safari
	https://support.apple.com/kb/ph19214?

	Microsoft Edge
	https://support.microsoft.com/tr-tr/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies



